

宝莱坞音乐成为打击IS“秘密武器”

“伊斯兰国”极端组织武装人员听后会心烦意乱

一条关于英国特种部队使用宝莱坞音乐作为秘密武器反击“伊斯兰国”的新闻近日引发了印度公众的强烈好奇心。有人称赞这个想法“很创新”，也有印度人感叹，那个有时听上去太“嘈杂”的宝莱坞音乐竟然也能立功。

据英国《镜报》报道，英国特种部队听取一名巴基斯坦裔情报人员建议，把宝莱坞音乐作为打击利比亚境内“伊斯兰国”极端势力的新式武器。英国特种部队目前正在训练利比亚部队如何将该极端组织从苏尔特及沿利比亚海岸线185公里地区赶出去。

这名情报人员表示，“伊斯兰国”武装人员很反感宝莱坞音乐，他们认为这种音乐有违伊斯兰教教义。英军据此截断了武装人员的通信，并播放宝莱坞音乐进行“猛烈攻击”，使他们心烦意乱。

有一次，英军在苏尔特检查点附近停放了两辆车，并在黎明时分遥控扩音器，高声播放宝莱坞音乐。这样做不仅使武装人员心理上受到影响，也让他们在当地百姓面前丢脸。

同时，新式音乐武器还能暴露“伊斯兰国”的反应时间和人力部署，以便英军摸清虚实。

传统宝莱坞电影中的歌曲通常以歌伴舞形式进行，这些歌舞在电影中是连贯剧情的重要片段，通常会用轻快俏皮或凄美抒情的歌曲，加上夸张的舞蹈动作，来展现男女主角对爱情的渴望。另一种常见类型是把一些与剧情有关的内容浓缩在一首歌曲中，



这是6月13日在伊拉克费卢杰南部拍摄的伊拉克军队火箭发射车。

从5月下旬开始，位于伊拉克首都巴格达以西50公里的费卢杰市受到伊拉克政府军和主要由什叶派武装人员组成的民兵的进攻。费卢杰位于伊拉克西部安巴尔省，2014年初被“伊斯兰国”占领。新华社发(哈利勒·达乌德摄)

由此省去复杂的叙事过程。

中国观众对印度电影歌曲的印象似乎还定格于上世纪50年代的流行影片《流浪者》中的《拉兹之歌》。其实现代宝莱坞电影音乐经过多次蜕变进化，既结合了印度古典和各地方民俗音乐舞蹈，也融合了西方摇滚、迪斯科、嘻哈、爵士等流行音乐。如同印

度餐饮中最流行的由多种香料混合而成的马萨拉调料，宝莱坞电影音乐其实也是“马萨拉”音乐。

虽然宝莱坞电影音乐在东亚、西亚以及中东国家都非常流行，但很多外国观众对于宝莱坞电影大量穿插音乐舞蹈还是不太习惯，他们认为这些突然出现的歌伴舞完全打乱了故事情节。

印度电影人目前对于宝莱坞音乐也看法不一。印度电影剧本作家贾法雷曾这样描述宝莱坞音乐：“音乐是我们生命的一部分。如果在电影中没有音乐，电影就无法进行下去。”著名电影演员塔伦·库马尔则坦承：“从某种程度上说，有些音乐其实冲淡了电影的叙事情节。”(新华)

拳王阿里 8000万美元遗产 引4妻9子争夺

本报讯 遗产是导致家庭破裂的最常见原因，继歌手普林斯之后，拳王阿里的遗产之争再次成为家庭冲突和破裂的推手。他的9个子女为了高达8000万美元的遗产展开了一场争夺战，而阿里才刚刚去世。

据西班牙《阿贝赛报》6月12日报道，根据当地媒体的报道，拳王的4任妻子和9个孩子是继承其遗产的主角。此外，阿里的几个私生子女也声称遗产中有属于自己的一份。

由于缺乏遗嘱，阿里去世不久就出现了这样的家庭纠纷，其最后一任妻子和9名子女对其留下的约8000万美元遗产享有继承权，但家庭中的其他一些成员认为自己也应享有相应的权利。

阿里放荡不羁的生活造就了这场争夺战，预计美国法院将对此做个了断。(参考)

8月4日-7日

平顶山日报传媒集团

体育村车展



详情请扫二维码



主办单位:平顶山日报传媒集团 平顶山市汽车行业协会
媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团党报阅报栏
平顶山手机报 平顶山微报 平顶山新闻网

招商电话
13781076636
13629818656